

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 21 (6861)

СУББОТА

30 ЯНВАРЯ 1982 года

Газета издается с 24 ноября 1951 года

Цена 3 коп.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ТРУДЯЩИХСЯ ЮГО-ЗАПАДНОГО РАЙОНА г. АНГАРСКА НА 1982 г. И 11-ю ПЯТИЛЕТКУ

Трудящиеся Юго-Западного района города Ангарска под руководством партийных организаций, претворяя в жизнь исторические решения XXVI съезда КПСС, обеспечили рост объема промышленного производства к достигнутому уровню 1980 года на 12 процентов, производительности труда — на 10 процентов.

10 предприятий и организаций района досрочно выполнили государственный план 1981 года, среди них ИТЭЦ-10, ОКБА, горбыткомбинат, хлебокомбинат, АМУ-1 и ПНУ треста Сибхиммонтаж, мехколонна № 30, орс «Саяны».

Перевыполнен план по выпуску ряда важнейших видов продукции. 22 изделия выпускаются с почетным пятигольником. Сверх плана произведено товаров народного потребления на сумму 444 тыс. рублей.

Осуществлена большая программа капитального строительства. За 1981 год сданы в эксплуатацию 3-й пусковой комплекс на заводе БВК, школа № 9 в 19-м микрорайоне, детское учреждение в 15а микрорайоне и ряд объектов агропромышленного комплекса.

С большой трудовой и политической активностью встретив решения ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС и шестой сессии Верховного Совета СССР, коллективы предприятий и организаций, вступаая в год 60-летия образования СССР, принимают на 1982 год и одиннадцатую пятилетку следующие социалистические обязательства.

На основе дальнейшего повышения эффективности производства, улучшения качества работы, комплексного использования резервов на каждом рабочем месте, внедрения научной организации труда, экономного расходования материальных ресурсов, улучшения планирования и совершенствования хозяйственного механизма и добросовестного освоения новых мощностей выполнить государственный план 1982 года по основным технико-экономическим показателям 30 декабря, а пятилетки — 25 декабря 1985 года при обязательном выполнении установленной номенклатуры, ассортимента изделий и договорных обязательств.

Произвести и реализовать сверх плана промышленной продукции в 1982 году на 1,0 млн. руб. и дополнительно к пятилетнему заданию на 4,0 млн. руб. Произвести сверх установленного плана производства в 1982 году автоматических выключателей 500 шт., магнитных станций 50 шт.

Задание по росту производительности труда в 1982 году перевыполнить на 0,1 проц., за пятилетие — на 0,5 проц. Получить в 1982 году и за пятилетие не менее 90 проц. прироста промышленной продукции за счет роста производительности труда.

Предприятиям энергетики обеспечить бесперебойное и качественное снабжение потребителей тепловой и электрической энергией, годовой план по выработке электроэнергии и отпуску тепла выполнить 22 декабря 1982 года, добиваться постоянного снижения удельного расхода топлива на один кат-час отпущенной энергии и на одну Гкалоргию тепловой энергии. Не допускать превышения потерь электрической и тепловой энергии в сетях.

На основе дальнейшего внедрения комплексной системы управления качеством продукции обеспечить повышение технического уровня и качества изделий:

- аттестовать за пятилетие на государственный Знак качества 15 наименований продукции, в том числе в 1982 году — 3;
- освоить выпуск 9 новых видов изделий промышленной продукции;
- обеспечить рост выпуска товаров народного потребления за пятилетие на 15,7 проц., в том числе в 1982 году на 5,5 проц. и освоить выпуск 8 новых видов товаров для народа;
- за счет внедрения передовых форм организации труда, механизации и автоматизации производственных процессов сократить число рабочих, занятых на ручных операциях, за пятилетие на 300 человек, в том числе в 1982 году — на 50 человек. Облегчить условия труда за пятилетие 1500 человек, в том числе в 1982 году — 300 человек.

Осуществляя реконструкцию и техническое перевооружение промышленных предприятий, получить экономический эффект за пятилетие 4,0 млн. рублей. За счет рационального использования, усиления режима экономии материальных, топливно-энергетических ресурсов в внедрения организационно-технических мероприятий обеспечить экономии в 1981—1985 годах:

- электроэнергии — 50 млн. кат. час, в том числе в 1982 году — 10,0 млн. кат. час;
- тепловой энергии — 100 тыс. Гкал, в том числе в 1982 году — 15,0 тыс. Гкал;
- топлива — 15 тыс. условных единиц, в том числе в 1982 году — 3 тыс. условных единиц;
- металла — 3,5 тыс. тонн, в том числе в 1982 году — 600 тонн;

— сырья и материалов — на 1,2 млн. руб., в том числе в 1982 году — на 500 тыс. руб.

Всемерно развивая рационализаторскую и изобретательскую работу, получать от внедрения рационализаторских предложений, изобретений и изобретательских новшеств экономический эффект за пятилетие 8,5 млн. руб., в том числе в 1982 году — 1,3 млн. руб.

За счет осуществления планов организационно-технических мероприятий, внедрения новой техники и научной организации труда получить экономический эффект за пятилетие не менее 5,0 млн. руб., в том числе в 1982 году — 1,0 млн. руб.

На основе внедрения мероприятий по развитию транспортно-складского хозяйства, механизации погрузочно-разгрузочных работ сократить простой вагонов под погрузкой и выгрузкой на подъездных путях в 1982 году:

- ИТЭЦ-10 — на 3,2 проц. против нормы;
- завод БВК — на 35,0 проц. к 1981 году;
- продбаза урса — на 30,0 проц. к 1981 году.

На основе дальнейшего повышения технического уровня и совершенствования организации строительного производства, снижения объемов незавершенного строительства, максимальной концентрации трудовых, материальных и финансовых ресурсов на пусковых объектах годовой план строительно-монтажных работ выполнить 29 декабря 1982 года, а пятилетки в целом — к 25 декабря 1985 года.

Повышая качество строительно-монтажных работ, обеспечить сдачу в эксплуатацию с оценкой «хорошо» и «отлично» не менее 85 проц. объектов промышленного производства и жилищного строительства.

Главное внимание строительно-монтажных организаций (треста Востокхиммонтаж, АМУ-1, ПНУ треста Сибхиммонтаж, МСУ-76, МСУ-70, МСУ-50, треста Сибмонтажавтоматика) сосредоточить на строительстве комплекса аммиака и обеспечить окончание всех строительно-монтажных работ в III квартале 1982 года.

Закончить строительство в 11-й пятилетке 4-го пускового комплекса на заводе БВК и довести мощности по выработке 120 тыс. тонн кормовых дрожжей в год.

- За пятилетие построить и ввести в эксплуатацию:
- 4 школы;
 - 2 больничных комплекса;
 - 7 детских учреждений;
 - холодильник на 6,0 тыс. тонн;
 - фруктохранилище на 8,0 тыс. тонн.

Завершить в пятилетке экспериментальные, наладочные и реконструктивные работы на экспериментальном котле № 9 ИТЭЦ-10, создав тем самым базу для обеспечения модернизации станций опережающими темпами, с заменой основного оборудования на существующих производственных площадях, со значительным увеличением мощности, экономичности, надежности и производительности труда.

В целях дальнейшего развития пригородного сельского хозяйства и улучшения снабжения жителей города продуктами сельскохозяйственного производства освоить за пятилетие 14,9 млн. руб. капиталовложений на строительство сельскохозяйственных объектов.

- Построить в 11-й пятилетке:
- зимние теплицы за площадью 2,6 га;
 - пленочные теплицы за площадью 2,2 га;
 - жартофельохранилище на 2300 тонн;
 - коровник в с. Савватеевке на 500 голов скота;
 - склад минеральных удобрений на 8000 тонн;
 - 20 одноквартирных жилых домов;
 - дом механизаторов на 130 мест;
 - освоить за пятилетие 500 га новых земель;
 - довести производство мяса к 1985 году до 1300 тонн.
- Построить и ввести в эксплуатацию в 1982 году:
- мастерскую по ремонту сельскохозяйственной техники на 50 сельскохозяйственных машин;
 - 7 одноквартирных жилых домов;
 - планочную теплицу на 1,1 га и 4 зимние теплицы площадью 0,4 га;
 - освоить 100 га новых земель.
- Провести и реализовать сверх плана в 1982 году:
- картофеля — 50 тонн;
 - овощей закрытого грунта — 25 тонн;
 - молока — 50 тонн;
 - мяса в живом весе — 16 тонн;
 - яиц — 1,0 млн. шт.

Произвести и реализовать в 1982 году 2300 тонн ранних овощей, 1000 тонн раннего картофеля.

Обеспечить досрочное выполнение предприятиями и организациями района заказов для села. Оказать в 1982 году помощь подшефным хозяйствам в Усть-Удинском районе в строительстве силосных траншей в объеме 4,0 тыс. тонн.

Для оказания помощи хозяйствам в проведении полевых и уборочных работ текущего года направить в установленные сроки механизаторов и рабочих согласно заданию. Оказать помощь в ремонте сельско-

хозяйственной техники, строительстве культурно-бытовых объектов, электрификации, тепло- и водоснабжении.

Добиваться дальнейшего увеличения и совершенствования бригадной формы организации труда, максимального вовлечения бригад, участков, цехов в соревнования по почину М. И. Ковалева «Работать без нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка». Охватить такой формой труда не менее 36,5 проц. рабочих.

Работникам народного образования в профессионально-технических училищах направить свои усилия на повышение и совершенствование учебно-воспитательного процесса, на подготовку высококвалифицированных рабочих, на формирование марксистско-ленинского мировоззрения, воспитание у молодежи стремления к трудовой и общественной деятельности.

Всеми формами летнего труда и отдыха в 1982 году охватить не менее 3,0 тыс. школьников и учащихся ГПТУ, для чего организовать районный лагерь труда и отдыха учащихся общеобразовательных школ на базе школы № 39 с охватом 500 человек, при каждой средней школе района создать трудовые отряды на базе шефствующих предприятий с охватом 2000 человек.

Продолжить работу по дальнейшему развитию физической культуры и спорта в районе. Увеличить в 1982 году число систематически занимающихся физкультурой и спортом до 29,9 тыс. чел., подготовить не менее 10,3 тыс. кандидатов ГТО, 3150 спортсменов массовых разрядов, 100 перворазрядников, 20 кандидатов в мастера спорта и мастеров спорта.

Работникам учреждений культуры добиваться усиления влияния роли литературы и искусства в эстетическом воспитании трудящихся. Полнее использовать имеющиеся возможности для привлечения трудящихся к занятиям художественным и техническим творчеством, расширить связь учреждений культуры с предприятиями и организациями района.

Постоянно совершенствовать работу административных органов и общественных организаций по профилактике правонарушений, особое внимание уделять работе с населением по месту жительства, для чего организовать регулярные встречи хозяйственных руководителей предприятий и организаций, партийных и советских работников, депутатов районного и городского Советов народных депутатов со всеми категориями жителей района на летних агитплощадках, развернуть постоянно действующие агитпункты, привлечь к их работе широкий общественный актив.

На основе дальнейшего улучшения предупредительно-профилактической работы среди лиц, склонных к правонарушениям, добиться систематического снижения правонарушений и повышения раскрываемости преступлений.

Усилить работу по пропаганде правовых знаний, борьбу с пьянством и туеядством.

Активизировать работу добровольных народных дружин в районе и совета обществности в Юго-Восточном и 4-м поселках. Создать в 1982 году совет обществности в 19, 22-м микрорайонах.

В целях повышения эффективности общественного производства и качества всей работы особое внимание уделять совершенствованию форм социалистического соревнования, внедрению комплексной системы работы без отстающих.

Добиваться максимального вовлечения бригад, участков, цехов в соревнования по почину Героя Социалистического Труда А. Д. Басова «Работать высокопроизводительно, без травм и аварий».

Усилить внимание трудовому воспитанию молодежи, довести в 1982 году количество комсомольско-молодежных коллективов до 63. Обеспечить широкое участие молодых рабочих, ИТР и служащих предприятий и организаций района в трудовых вахтах и общественно-политических мероприятиях, сделать второй год 11-й пятилетки годом ударного труда молодежи и отличной учебы. Достоинно, с хорошими показателями встретить очередной XIX съезд ВЛКСМ.

Коллективам предприятий и организаций района, всем жителям района принять самое активное участие в проведении Ленинского коммунистического субботника, активизировать работу по озеленению и благоустройству микрорайонов, развернуть работу за привлечение Юго-Западного района в район высокой культуры, для чего каждому трудоспособному жителю района в течение года отработать по 8 часов на благоустройство территории.

Трудящиеся Юго-Западного района, широко развернув социалистическое соревнование между работниками, трудовыми коллективами и подразделениями за досрочное выполнение заданий 11-й пятилетки, полны решимости ознаменовать 1982 год новыми трудовыми достижениями.

♦ Социалистические обязательства обсуждены и приняты в коллективах предприятий и организаций и одобрены на расширенном пленуме Юго-Западного РК КПСС 22 января 1982 года.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ В ИТОГАХ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ

В первичных партийных организациях Юго-Западного района завершились отчеты и выборы. В связи с этим наш корреспондент попросил первого секретаря РК КПСС А. А. Буба ответить на ряд вопросов.

ВОПРОС:

— Анатолий Адамович, какая работа была проведена райкомом партии по организации отчетно-выборной кампании?

ОТВЕТ:

— Еще перед началом кампании парторганизации были нацелены на то, чтобы собрания оказали серьезное воздействие на дальнейшее претворение в жизнь решений XXVI съезда КПСС.

Подготовке отчетов и выборов, всестороннему обсуждению деятельности парторганизаций, созданию благоприятной обстановки для развертывания критики и самокритики райком уделял постоянное внимание.

Члены райкома, работники аппарата были закреплены за партийными организациями. Они помогали им в подготовке и проведении партсобраний. Это привело к положительным результатам. Собрания, как правило, проходили при высокой явке и активности коммунистов.

В районе 68 первичных партийных организаций, в том числе пять парткомов. Собрания прошли в 63 организациях, явка на них составила 96 процентов. Работа везде признана удовлетворительной.

В ходе отчетов и выборов райком уделял большое внимание улучшению качественного состава партбюро первичных и цеховых парторганизаций и партгруппов, стремился, чтобы к партийному руководству пришли политически зрелые, авторитетные, обладающие необходимым опытом работы активисты. Заботился, чтобы при выборах руководящих органов и секретарей обеспечивалось сочетание опытных кадров с молодыми, чтобы это были компетентные специалисты, передовики, занятые на решающих участках производства.

В результате сменилось шестнадцать секретарей, или 24 процента. В числе избранных секретарей восемь процентов рабочих, а женщин — 47,6. По образованию — 97 процентов имеют высшее или среднее.

ВОПРОС:

— Что волновало коммунистов, о чем говорили они на собраниях?

ОТВЕТ:

— В выступлениях коммунистов обсуждены все стороны деятельности партийных организаций. Осуществляя партийное руководство хозяйством, первичные парторганизации района влияли на дальнейшее развертывание борьбы за повышение эффективности и качества работы предприятий

основного оборудования, на что в свою очередь повлияли возросшая квалификация технологического персонала и реконструкция сушильных установок.

Заметную работу в парторганизациях района проводят комиссии по контролю хозяйственной деятельности администрации. В отчетном году их работало 76. В составе комиссий 359 членов КПСС, из них 81 рабочий.

В ОКБА такая комиссия осуществляет контроль за качеством продукции. В ней пять коммунистов. Председателем был избран слесарь А. И. Этингер. Работа здесь ведет-

политпросвещения и экономического образования силами пропагандистов, политинформаторов, агитаторов, наставников молодежи.

Райком партии уделяет большое внимание более активному привлечению к идеологической работе хозяйственных руководителей района. Их знакомят с тем, как надо вести воспитательную работу, с практикой проведения идеологических планерок и единых политдней в трудовых коллективах.

При райкоме партии работает группа докладчиков. В малочисленные коллективы, а также в те, где складывается

ВОПРОС:

— Какие критические замечания были высказаны коммунистами и что сделано по ним?

ОТВЕТ:

— Участники партийных собраний подвергли критике недостатки, допускаемые рядом партийных бюро, секретарями в своей работе. Так, выступая, коммунисты объединения «Тепличный комбинат» В. С. Бичевин, С. П. Долгих говорили, что в объединении еще слаба организация труда, а ответственные руководители не уделяют должного внимания фактам бесхозяйственности. При уборке урожая 1981 года оставлена под снегом часть капусты и картофеля.

КОЛЛЕКТИВНЫЙ ПОИСК

ИНТЕРВЬЮ

и организаций района под девизом «Ни одного отстающего ряда!».

Так, на собрании цеховой парторганизации треста Сибмонтавтоматика коммунисты В. Г. Бердников и В. Н. Жовнер говорили о том, что, работая по почину свердловчан (задания бригады — меньшим числом), 34 бригады высвободили десять человек, которые выполнили дополнительный объем работ на 180 тысяч рублей. При этом качество достигло 4,72 балла. А от почина бригадира треста М. И. Ковалева (работать без нарушений трудовой и производственной дисциплины) число потерь рабочего времени сократилось почти наполовину.

Улучшению бытового обслуживания населения города, отмечала в отчетном докладе В. Д. Шевчик — секретарь партбюро горбыткомбината, способствовали разработанные мероприятия, которые были направлены на повышение качества и культуры обслуживания населения. В настоящее время оказывается около 180 видов услуг, 45 из них внедрено в 1981 году.

На отчетно-выборном собрании завода БВК коммунист А. М. Петров в своем выступлении отметил, что, выполняя постановление ЦК КПСС, коллектив добился немалой экономии сырья, топливно-энергетических и других материальных ресурсов. Это стало возможным благодаря увеличению производительности

согласно годовому плану, имеется дневник учета сделанного, все намеченное комиссия выполняет. Она принимает активное участие в подготовке вопросов на бюро, к своей работе привлекает коммунистов, беспартийный актив. Деятельность комиссии внесла зримый вклад в улучшение хозяйственных показателей предприятия.

В области организационно-партийной работы надо отметить, что многие организации выросли за счет приема в свои ряды новых членов из числа передовых рабочих, комсомольцев — это подтвердили и выступавшие на партсобраниях. Целенаправленную работу по укреплению своих рядов проводила, например, парторганизация АЭМЗ.

В качестве примера хорошо поставленной партийной работы могут служить парторганизации треста Сибмонтавтоматика, Ангарского ОКБА, МСУ-76, Иркутской ТЭЦ-10 и другие.

ВОПРОС:

— Что делается партийными организациями района в свете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы?»

ОТВЕТ:

— Вся идеологическая и политико-воспитательная работа первичных партийных организаций района была направлена на решение задач, поставленных XXVI съездом КПСС. Изучение материалов съезда проводилось в системе

сложная обстановка с выполнением планов, имеются серьезные недостатки в постановке воспитательной работы, направляются докладчики РК КПСС.

Докладчики райкома в составе информационных групп встречаются с трудящимися на предприятиях, по месту жительства в микрорайонах. Всего проведено за текущий год десять встреч, в которых участвовало 14 тысяч трудящихся.

В течение прошлого года в районе работало двенадцать общественных советов микрорайонов. Направляют их деятельность партийные организации, шефствующие над тем или другим микрорайоном.

Так, созданный под руководством коммунистов завода БВК совет ведет серьезную и нужную работу по месту жительства. Составлен специальный паспорт микрорайона и каждого дома в отдельности. Это позволяет дифференцированно вести работу с различными категориями населения. Особое внимание уделено ветеранам войны и труда, пенсионерам. В микрорайоне создан детский клуб, проводятся консультации работниками советских, партийных, хозяйственных органов и органов здравоохранения. Этот общественный совет, председателем которого является А. Ф. Кошкин, лучший в районе и городе. Опыт его работы одобрен ГК КПСС и широко распространяется.

Слабо работает на предприятии народный контроль. Парткому необходимо сделать анализ уборочной кампании, а по отдельным коммунистам — соответствующие выводы.

Коммунисты Ангарского СМУ треста Дальстальстроения Н. А. Нестеров, А. И. Рубан в своих выступлениях отметили, что партийное бюро крайне недостаточно работало по созданию нормального морально-психологического климата в коллективе. Секретарь партбюро А. И. Коршунов в работе не проявлял должной партийной принципиальности, шел на поводу у администрации. В результате на протяжении 1981 года управление не выполняло государственный план по всем технико-экономическим показателям.

И таких критических замечаний и предложений было высказано немало.

В ходе отчетно-выборной кампании рассмотрено и решено пять предложений, остальные рассматриваются и решаются службами района, отделами РК КПСС и райисполкома.

В заключение А. А. Буба сказал:

— Коллективным творческим поиском наиболее эффективных форм и методов партийной работы стали прошедшие отчеты и выборы. И теперь главное — это осуществить на деле все, что намечено.

Интервью вела

Г. ГОЛТЫПИНА.

Нашему заводу только чуть за тридцать. И в то же время это одно из старейших предприятий города. А парни и девчата, которые выдавали первые кубометры железобетона, минеральной ваты, сложной арматуры для строителей Ангарска, сегодня вполне уважаемые люди, их жизненный путь — пример для молодежи.

Годы идут, ветераны стареют. За эти три десятилетия выросло немало рабочих династий. И когда вглядываешься в знакомые лица тех, чей труд является гордостью завода, интересуешься их жизнью поближе, видишь, что время для них не прошло бесследно. Они умножили свой опыт, умело его передавали молодым. Они крепили свои семьи и растили детей. Вот об этом мне и хочется поговорить.

Есть у всех родителей святая обязанность — растить смену. От того, как мы воспитываем своих детей, как выполняем свой долг перед обществом, зависит, как мы будем жить завтра.

В одном из своих выступлений Л. И. Брежнев сказал: «Время диктует людям свои законы. Младшие наследуют старшим. Так бывает в семье, так происходит в обществе.

Смена поколений включает в себя совместную работу людей разных возрастов, работу рука об руку, плечом к плечу.

Там, где в семьях прививается любовь к труду с детства, где труд является твор-

Слесарь Василий Семенович Пустовой — ветеран завода, участник Великой Отечественной войны, ныне пенсионер. Но он продолжает трудиться. Свой большой опыт передал сыну Владимиру, который пришел учеником на завод в

такие хорошие семьи, растут дети.

А как не назвать Александру Алексеевну Грибкову. Это ветеран завода с 30-летним стажем, работает сейчас начальником отдела труда и зарплаты. Свою прилежность, четкость в работе она умело передала дочери Татьяне, которая после окончания института работает инженером-экономистом.

Примером честного выполнения своего долга перед детьми являются также диспетчер завода, отдавшая ему более четверти века, Елена Александровна Гальченко; работница цеха № 3 — скромный, хороший товарищ — Вера Павловна Корнеева; супруги, коммунисты Матвейчук, чей общий стаж работы на заводе более полувека.

Там, где действительно занимаются воспитанием детей, ведут ежесдневный контроль за их поведением, где прекрасный пример родителей, там вырастает настоящий человек.

Вырастить достойную смену непросто, но это наша работа, наша обязанность. Ибо сегодняшний молодой рабочий завтра возьмет на себя груз ответственности за будущее поколение. Л. БЕЛЕНОВА, внештатный корр.

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

РАБОЧИЕ ДИНАСТИИ

честным, честным, на совесть, — там и дети вырастают достойными своих родителей.

...Отслужив службу в Советской Армии, в 50-х годах пришел в коллектив завода Владимир Горлевский. Бетонщик, стропальщик, моторист, фрезеровщик — таков его 25-летний путь работы. И сын Владимир после окончания 10 классов тоже пришел на завод, к отцу, в механический цех. Получил специальность, затем, отслужив, снова вернулся в свой цех. Он передовик производства, один из организаторов заводского эстрадного оркестра.

Семья Горлевских — уважаемые рабочие на заводе. И подобных примеров можно привести много.

17 лет. Освоив специальность слесаря по ремонту технологических машин, неплохо себя показал на практике, и вот теперь назначен бригадиром по ремонту механизмов в крановой бригаде. Владимир к тому же — учащийся 11-го класса школы рабочей молодежи.

Более 30 лет работает в коллективе Роберт Григорьевич Кренц. Он начальник цеха минеральной ваты, руководитель передового коллектива. Его требовательность, аккуратность в работе и большое трудолюбие умело привиты членам семьи. Двое детей успешно окончили политехнический институт. Сын Евгений работает слесарем инженером, дочь Светлана — инженером-проектировщиком. И у них



ЦЕНТРАЛЬНАЯ заводская лаборатория РМЗ «Ангарскнефтеоргсинтеза» с честью оправдала свое почетное звание «Коллектив коммунистического отношения к труду».

Сейчас коллектив лаборатории включился в соревнование под девизом «60-летию СССР — 60 ударных недель!». Лидируют в этом соревновании лучшие работники, такие, как старший лаборант Неонила Григорьевна Болгова.

На снимке: Н. Г. Болгова. Фото И. АМОСОВА.



КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ ПРИРОДЫ

По страницам «Химии и жизни»

НАУЧНО - ПОПУЛЯРНЫЙ журнал Академии наук СССР «Химия и жизнь» является одним из тех изданий, в которых постоянно уделяется большое внимание вопросам охраны природы. В январском номере журнала опубликован целый ряд материалов, прямо или косвенно освещающих

проблемы современной экологии. В статье Франческо ди Кастри, директора отдела экологических наук ЮНЕСКО, звучит призыв «отдать предпочтение действию, а не проповедям и... предлагать конкретные решения по защите биосферы. После кризиса окружающей

среды начала 70-х годов появилось новое осознание ограниченности природных ресурсов и опасностей, угрожающих всей планете в целом».

В несколько ином аспекте проблемы экологии рассматриваются в редакционной статье «Химия может очень многое сделать для народа». Значительная часть статьи отведена высказываниям ученых, являющихся делегатами XII Менделеевского съезда по общей и прикладной химии. Одним из итогов этого съезда стало создание подкомиссии охраны природной среды. О редчайших представителях флоры дальневосточных лесов пишет в своей статье «Станция в тайге» корреспондент журнала А. Иорданский. Наряду с описанием кампании по защите растительного мира автор сообщает сведения о местных реликтовых видах флоры. Читатель с интересом прочтет, например, о гинкго двуплодном, одном из первых на Земле лиственных деревьев, большинство сорочидей которого вымерло несколько миллионов лет назад.

Проблемы охраны среды обитания затрагиваются также в статьях «Сила сильных пшениц», «Кто как нюхает», «Ген пересажен человеку».

Спрашивают — отвечает

Семья Журблет в своем письме просит редакцию в страничке «Кедр» рассказать о кедровом орехе, о витаминах, содержащихся в нем.

КЕДРОВЫЙ ОРЕХ

СИБИРСКИЙ кедр — вечнозеленое орехоплодное дерево из семейства сосновых. Он не боится суровых зим, растет и плодоносит далеко на севере, даже за Полярным кругом. Долговечен, декоративен, обладает фитонцидными свойствами. Возраст кедра достигает 100 — 150 и более лет. Высота более 20 м, диаметр стволов — 60 см. Деревья кедров плодоносят через 1—2 года, а отдельные ежегодно, урожайность до 300 — 400 шишек на одном дереве, то есть около 5—7 кг орехов. Семена (орехи) кедров вполне вызревают. Орехи сибирского кедров очень вкусны и питательны, по содержанию жиров имеют 61 процент масла, 20 процентов белков, 11 процентов углеводов.

О ценности их еще в 1786 году писал академик П. С. Паллас: «... в Швейцарии употребляют кедровые орехи в аптеках; из них делают молоко, которое прописывают в грудных болезнях... по причине пронизательного, тонкого, отчасти бальзамического их масла. Они лучше миндальных орехов». Масло кедровых орехов легко усваивается, богато витаминами, превосходит прованское масло лучших сортов.

В орехах содержатся витамин А, витамин группы В (противоневрастический витамин), улучшающие работу сердца и необходимые для нормальной деятельности нервной системы. По мнению врачей, в кедровых орехах имеются также различные вещества, стимулирующие работоспособность человека. При потреблении их улучшается состав крови, предупреждаются туберкулез и малокровие.

Большое внимание уделяется разведению кедров, особенно его много сажают в Ленинградской области.

Подробно о кедровом орехе можно прочитать в журнале «Садоводство», № 11 1981 г.

Г. КОПЧУК.

БЬЮТ КОЛОКОЛА ТРЕВОГИ

ЧТО такое любовь к природе? В первую очередь — стремление оградить ее от злонамеренных или же всего лишь необдуманных действий, которые в современной периодике именуются «экологически вредными». Не очень давно только специалисты знали, что слово «экология» означает науку, изучающую взаимозависимость человека (и прочих живых организмов) со средой обитания. Теперь слово «экология» стало таким же привычным, как «ботаника» и «зоология». И причина тому одна — в современном мире, как сказал поэт, «бьют колокола тревоги по поводу кончины трав». Поэтическая метафора не претендует на научную

крайне неудовлетворительно экологическое воспитание организовано в школах № 1, 17, 10, 27, 14, 3. Здесь, к сожалению, только констатируется на уроках необходимость «любови к зеленому другу». Можно понять преподавателей биологии, когда они говорят, что поурочная программа не позволяет подолгу распространяться на «посторонние темы». Но уж коли не отрицается важность экологического воспитания, почему не действуют в вышеперечисленных школах юннатские кружки, почему только на бумаге существуют «зеленые патрули»? Почему, наконец, не поддерживаются инициативы работников Дворца пионеров и школьников, кото-

городской окраиной? Тягостно перечислять невозвратные потери пригородной флоры, случившиеся только за последние пять-семь лет. Бесследно исчезли заросли облепихи и жимолости на берегах Китоля, изрядно поредела сосновая роща в районе водохранилища, из-за весенних и осенних палов на грани исчезновения находятся рябино-березовые перелески «доль Иркутского тракта».

Все мы ответственны за сохранность нашей природы. Мы обязаны словом и делом способствовать экологическому воспитанию масс, претворению в жизнь решений партии и



На снимке: будем друзьями. Фото В. МЕДИНСКОГО.

полноту. Причин для тревоги значительно больше. В охране нуждаются и травы, и деревья, и животные, и сам человек... Воспитание любви к природе стало не только воспитанием гуманности, но и заботой о жизни грядущих поколений.

В нашем городе немало энтузиастов этого благородного и чрезвычайно важного дела. Однако энтузиазм отдельных людей способен стать двигательной силой только при активной пропаганде положительных примеров в массах. Этого пока в Ангарске нет. Беспокоит, в частности, уровень экологического воспитания в школах. Предоставим слово Евгении Павловне Долгушиной, руководителю кружка юных цветоводов-биологов при городском Дворце пионеров и школьников. Вот что она говорит:

— Наш кружок действует на протяжении пятнадцати лет. Совместно с юными аквариумистами и зоологами ребята из моего кружка в своих школах стали пропагандистами защиты природы. Как известно, горно постоянно обязывает коллективы школ уделять повышенное внимание занятиям в кружках природоведения, а также воспитанию бережного отношения к флоре и фауне. Но кое-где к животрепещущей проблеме отнеслись формально. Проверка показала, что

руководители и (увыл) безрезультатно призывают «предметники» и администрация школ к сотрудничеству с природоведческими кружками Дворца? Скольких усилий стоило, например, провести прошлым летом первый в нашем городе слет юных натуралистов! Каких только отговорок не наслушались его организаторы! Однако слет состоялся. Польза его для всех стала очевидной. И думается, что отныне проведение таких слетов станет традиционным.

... В недавний новогодний праздник в пригородной зоне были незаконно срублены сотни елок. Праздник миновал, и мертвые остовы этих деревьев выброшены на городские мусорки. Губители леса вольны, конечно, прикрывать свои деяния разговорами о старинной традиции — как-то, дескать, без елки Новый год! — однако факт есть факт: январские набеги на пригородные леса свидетельствуют, с одной стороны, о низком экологическом сознании многих граждан Ангарска, а с другой стороны — о неудовлетворительном контроле нашего лесничества.

Трудно пока наладить строжайший надзор на территории обширных таежных массивов. Невозможно еще везде и всюду вовремя схватить за руку браконьера. Но как объяснить отсутствие должного контроля за сохранностью лесов, начинающих сразу за

правительства об охране природы. Многие предстоит сделать активистам обществ охраны природы и «Знание», педагогам учебных заведений, руководителям предприятий.

Бережность к природе должна стать, как говорят психологи, «одним из «внушенных стереотипов отношения». У некоторых народов лягушачье филе считается изысканным блюдом. У нас к такому филе отношение совершенно иное. А почему? Да потому, что в наше сознание внедрен «стереотип отношения» к квакушам, далекий от восхищения их гастрономическими качествами. Конечно же, эти слова не стоит считать намеком-предостережением: дескать, и впрямь не надо есть лягушек. «Стереотипы отношения» упомянуты в связи с их необходимостью в деле экологического воспитания. Пусть замрет рука, подымавшаяся на природу, пусть пронзят мысль о несовместимости затаенного проступка с общественной традицией бережного, любозанного отношения к матери-природе! В столь важном деле, как экологическое воспитание, нет посторонних.

И. БРЮХАНОВ.



САД В ШКОЛЕ

На снимке: зимний сад в смоленской средней школе № 4, созданный руками школьников.

Фото Г. КАЛАЧЬЯНА. Фотохроника ТАСС.

ВНЕСЕНЫ В «КРАСНУЮ КНИГУ»

МИНСК. Приумножению богатства природы будет способствовать вышедшая из печати «Красная книга Белорусской ССР». В нее внесены 165 видов редких и исчезающих видов животных и растений, подлежащих охране. В Белоруссии действуют три заповедника и более 60 заказников общей площадью около 900 тысяч гектаров.

ГОЛОВ САДОВОДА

КАЛИНА

ЭТО растение неприхотливо и растет на любых почвах, хорошо заправленных при посадке органическими и минеральными удобрениями. Ягоды ее лечебны. Их применяют при желудочно-кишечных заболеваниях, гипертонии, бессоннице и т. д. Хорошее получается из калины варенье.

Ягоды в лечебных целях готовят следующим образом: в кастрюлю заливают 2 стакана воды и доводят до кипения, в кипяток засыпают 5 стаканов ягод и держат на слабом огне 10 минут, но не кипятят, после чего отжимают через марлю и кладут 400 — 500 г меда.

Калина украшает сад с весны до глубокой осени, очень урожайная. Плоды с нее снимают с наступлением заморозков и замораживают. Запекать со съемом ягод не следует, так как их снимают птицы. Калина вредителями и болезнями почти не поражается. Затененные места переносят плохо.

И. СЕМЕНОВ, садовод-любитель.

ВНИМАНИЮ САДОВОДОВ

30 января 1982 г. с 10 часов начинают работать курсы садоводов. Адрес: 30-й квартал, дом 4.

Городское общество садоводов.



ЗА ПУТЕВКУ В ФИНАЛ

В САМОМ разгаре соревнования на приз клуба «Золотая шайба». Закончился первый тур соперничества на первенство ЖКУ города, в котором приняли участие 57 детских команд. Сейчас начались игры на первенство города. В них участвуют 26 хоккейных команд (в трех возрастных группах), имеющих после первого тура лучшие результаты.

Эти игры и выявят чемпионов города, которые будут защищать честь города на первенстве области 25 февраля.

И. АМОСОВ.

На снимке: момент игры на приз клуба «Золотая шайба». Фото автора.

ДК «СОВРЕМЕННОСТИ»

31 января в 15 и 20 часов, 1 и 2 февраля в 20 часов во Дворце культуры «Современности» выступает вокально-инструментальный ансамбль «Баргузины».

Открыта предварительная продажа билетов на концерты.

Во Дворце экспонируется выставка произведений художников автономных республик (живопись, графика, скульптура). Выставка работает все дни недели (кроме понедельника) с 11 до 13 часов и с 17 до 20 часов.

Приступил к работе избранный 4 декабря 1981 года на городской конференции женщин городской женский совет, возглавляет который Лариса Степановна Перфенова. Для приема женщин по личным вопросам и консультаций, по вопросам работы женских советов предприятий и организаций города установлено дежурство членов городского совета.

Прием будет организован в первый и четвертый четверг каждого месяца с 17 до 19 часов в комнате № 8 горисполкома.

Личный прием женщин и председателей женских советов проводят:

Копылова Нонна Павловна	4 февраля
Кочмарова Лидия Лукинична	25 февраля
Муратова Юлия Федоровна	25 марта
Батьянова Людмила Николаевна	1 апреля
Штыбор Нина Александровна	22 апреля
Левичева Варвара Михайловна	6 мая
Рыкова Лилия Викторовна	27 мая
Кожина Алла Николаевна	3 июня
Фролова Вера Александровна	24 июня
Помлякова Людмила Леонидовна	1 июля
Колесова Надежда Яковлевна	22 июля
Ковтунова Галина Алексеевна	5 августа
Гришкина Людмила Ивановна	26 августа
Усова Мария Андреевна	2 сентября
Потехина Валентина Прокопьевна	23 сентября
Белова Антонина Викторовна	28 октября
Парфенова Лариса Степановна	4 ноября
Беспальчук Мария Евгеньевна	25 ноября
Кощина Валентина Васильевна	23 декабря

ГОРОДСКОЙ ЖЕНСКИЙ СОВЕТ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

4 февраля 1982 года в Доме политического просвещения (трамвайная остановка «Швейная фабрика») состоится семинар председателей первичных организаций ДОСААФ. Начало в 16.00.

Горком ДОСААФ.

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

30 и 31 января приглашает на танцевальные вечера. В программе: танцы, конкурсы, игры. Играет группа «Альфа». Билеты можно приобрести в кассе.

Нашедшего водительское удостоверение, паспорт на имя Васильева Александра Игоревича прошу вернуть по адресу: г. Ангарск, 12-й микрорайон, дом 3, кв. 40. (137).

Меняем однокомнатную квартиру в центре г. Курска (3-й этаж, телефон) на двухкомнатную в Ангарске. Обращаться: 93.31-19, после 17 часов. (158).



ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 января

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — «Время». 9.45 — «Вудильники». 10.15 — «Служу Советскому Союзу!» 11.15 — «Здоровье». 12.00 — «Утренняя почта». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Любовь Петровна Орлова». К 80-летию со дня рождения. 14.15 — «Клуб кинопутешественников». 15.15 — Ф. Достоевский. «Село Степачиково и его обитатели». Фильм-спектакль Московского Художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького. 17.50 — «Музыкальный кюск». 18.20 — «Международная панорама». 19.20 — Авторский вечер Героя Социалистического Труда, народного артиста СССР композитора А. Г. Новикова в Колонном зале Дома Союзов. 21.35 — Чемпионат мира по горнолыжному спорту. 22.00 — «Время». 22.35 — Спортивная программа. Футбольное обозрение. Международная встреча по боксу. Сборная СССР — сборная США.
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
18.20 — «В мире животных». 16.20 —

ФЕЛЬТОН

В КАНУН Нового года руководство СМУ-3 треста Новосибирсктрубопроводстрой заметно увяло. Не раздавались в коридоре директивные возгласы главного инженера Кретинина, не звучал по селектору приятный баритон начальника Голикова. Все говорило о сложной психологической обстановке: лица озабочены,

— Денежный канал — выдохнул Кретинин и игриво добавил: — На чьем счету в банке лежат восемьсот рублей?

Здесь мы на минуту прервем волнующий диалог и внесем разъясняющий штрих: хозяйственная деятельность, как вы уже поняли, пришла здесь в некоторый упадок, за что «шеф» и «главный» получили денежный начет. Как возместить убыток? Этот вопрос потрясал провинив-

чальника появился рапорт, написанный рукой заместителя начальника Евгения Михайловича Левинских: «На работе по обязанности наливных и опрессовочных агрегатов, а также по устранению неполадок на Ангарском участке звено Р. Габдрахманова перевыполнило задание с отличным качеством. Прошу приказом по управлению отметить премией особо отличившихся Сербина, Габдрахманова».

СВЕТЛАЯ ГОЛОВА

лбы «гармошкой». Над чем же ломали головы эти симпатичные с виду люди?

Множество острейших ситуаций грозило им оставить некрасивые отметины на светлом челе. План важнейшей стройки — Мегетского наливного пункта — оказался так умело завален, что от него «торчали» только 34 процента, а план управления «выполз» только наполовину, да и то был безжалостно пристукнут миллионным убытком.

Но не эти «пустяки» заботили сегодня руководство СМУ. Оно занималось более тонким и деликатным делом. Очередной тур «психологической борьбы» приобрел для них зримый накал, когда главного вдруг осенило. «Эврика!» — воскликнул он и помчался к шефу.

— Наконец-то его нашел! — Кого? — не понял начальник, утомленный долгой схваткой с самим собой.

И их отметили, как раз в канун Нового года, выдав лично в руки по двести рублей, а через несколько минут из этих рук деньги оточевали через левинские в руки кретининские. Все четыреста рублей. Затем «главный» смачно плюнул на большую палец и отсчитал половину Голикову.

А в новогоднюю ночь Кретинину было видение: некто ужасный, но справедливый, накрыл его... мешком. Сон оказался в руку. 8 января бухгалтера Веру Васильевну Батченко вызвали в ОБХСС... И «светлая голова» принялась за алиби. На другой день Кретинин написал бумагу: «Прошу принять в кассу 250 рублей, возврат премиальных» и отдал эту бумагу вместе с деньгами.

Почему столько, неизвестно. Ведь он разделил четыре сотни ровно пополам с Голиковым! Э. ШИШКОВА.

— Ну, это не проблема! — парировал Кретинин. — Скоро из бригады уволятся два человека. На них и выпьем. Думаю, ребята не подведут.

На другой день на столе на-

В клубе «Ракурс»

ВСЕГДА ли нужна человеку правда? Ведь она порой жестока, может причинить боль и тебе самому, и твоим близким, и другим хорошим и честным людям. Так всегда ли стоит открывать ее, эту правду?

Такой вопрос встал перед героем фильма «Две строчки мелким шрифтом», когда он заинтересовался однажды стеной, почти семидесятилетней давности, фотографией.

Режиссер фильма «Две строчки мелким шрифтом» («Ленфильм» СССР — «Дефа

ГДР) Виталий Мельников говорит: «Нам хотелось рассказать с экрана об извечном человеческом стремлении узнать истину, установить, утвердить справедливость, чего бы это ни стоило. Ведь это, пожалуй, самое прекрасное из всех человеческих свойств».

Виталий Мельников известен зрителям по фильмам «Начальник Чукотки», «Мама вышла замуж», «Здравствуй и прощай», «Женитьба», «Старший сын».

Главную роль в фильме исполнил заслуженный артист

РСФСР Сергей Шакуров. Вы помните этого артиста по фильмам «Вкус хлеба» (директор совхоза Сечкин), за исполнение этой роли актер удостоен Государственной премии СССР. Интересные, значительные роли актер сыграл в картинах «Свой среди чужих, чужой среди своих» (Забелин), «Сибиряда» (Спиридон Соломин), «Спасатель» (учитель).

Просмотр фильма «Две строчки мелким шрифтом» состоится 4 февраля в 19 часов в театральном зале ДК нефтехимиков.

З. МАСЛОВА,
председатель киноклуба «Ракурс».

В гостях у скакки. «Последний лепесток». Мультфильм. 17.05 — «Рассказы о наших корреспондентах». 17.40 — М. Алазаров. «День за днем». Телевизионный многосерийный спектакль. Глава 9-я. «Декабрь, 31-е, пятница». 18.45 — Чемпионат СССР по хоккею. «Торпедо» — «Спартак». 2-й в 3-й периоды. 20.15 — «Эрма-таж». Фильм 10-й. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — К 65-летию Великого Октября. «Наша биография». Фильм 4-й. 22.00 — «Время». 22.35 — «Герой нашего времени» («Взды»). Художественный фильм.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 февраля

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9.00 — «Время». 9.55 — Концерт советской песни. 10.25 — «В гостях у скакки». 11.10 — «Очевидное — невероятное». 15.35 — К 50-летию Магнитогорского металлургического комбината имени В. И. Ленина. 16.20 — Поэт заслуженная артистка РСФСР С. Зялианка. 16.35 — Чемпионат СССР по автомобильному спорту. 17.05 — «Творчество юных». 17.35 — Международный турнир по волевой борьбе. 18.20 — Мультфильм. 18.40 — Концерт ансамбли дутаристок. 19.10 — «Наш сад». 19.55 — «Решение XXVI съезда КПСС — в жителях!». 20.25 — Встреча с писателем Ф. Абрамовым в Концертной студии Останкино. 22.00 — «Время». 22.35 — Концерт Государственного академического симфонического оркестра Союза ССР. 23.45 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — ЦСКА.
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
13.00 — «Русская речь». 13.30 — История. 8 класс. 14.30 — «Енисейский нектар». 14.45 — Жизнь науки 15.30 — «Твоя ленинская библиотека».

16.00 — Музыка в спектакле. **ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**
17.00 — Литературные чтения. 17.35 — «Люди медвежьих углов». 17.55 — «Дорога творчества». 19.10 — На атеистические темы. «Одна жизнь и вторая». Телевизионный документальный фильм. 19.30 — «Приангарье». 20.00 — «Кто в пожаре виноват?»

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
20.15 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.30 — «9-я студия». 21.35 — Концерт. 22.00 — «Время». 22.35 — «Людди за землей». Телевизионный художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
20.15 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.30 — «9-я студия». 21.35 — Концерт. 22.00 — «Время». 22.35 — «Людди за землей». Телевизионный художественный фильм.



«МИР» — 30 января — Высший омут (2 серия). 10, 13, 16, 19. Против течения. 21-30. 31 января — Мужики. 10. Право на выстрел. 12. Валентина. 14, 16, 30, 19. Видневый омут. 21-20. Нья Мумоид и Соловей-разбойник. 8-45. 1 февраля — Беседка (цветной, широкоформатный, 2 серия, США). 10, 13, 16, 21-30.

«РОДИНА» — 30 января — Любимая женщина механика Гаврилова. 11-10, 13, 14-45, 16-30, 18-15, 20, 21-45. 31 января — Любимая женщина механика Гаврилова. 11, 15, 10, 16-50, 18-15, 22-10. Валентина. 12-45, 20. Для детей — Ох и Ах идут в поход. 9-45. 1 февраля — Валентина. 11-10, 13, 18, 17, 19, 21 (удл.).

«ПОБЕДА» — 30, 31 января — Смотри в оба. 10, 11-40, 13-30 (удл.), 16, 18, 19-40, 21-30. 31 января для детей — Радуга. 10-15, 12-15, 14-15, 16-18. 1 февраля — Любимая женщина механика Гаврилова. 10, 11-40, 13-20 (удл.), 16 (удл.). 18, 19-40, 21-20.

«КОМСОМОЛЦ» — 30, 31 января

В понедельник, 1 февраля, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести юрист Пискарева Валентина Николаевна, с 14 до 18 часов.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

— Любимый раджа (2 серия). 15, 17-40, 20-20. Догони ветер. 14-30. 1 февраля — Пропащее золото янков. 14, 16, 18, 20. Армия Трисуговки. 14-30.

«ЮНОСТЬ» — Зад «Луч» — 30, 31 января — Вудье мои мужем. 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16-10, 18, 19-50, 21-30. 1 февраля — Август без императора (Япония, 2 серия). 10, 13, 18, 18-40, 21-10. Зав «Восход» — 30, 31 января — Дикая Бара. 11-40, 16-50, 18-30, 20-10 (удл.). Есть идея! 10-10, 13-50, 15-20. 1 февраля — Наваждение (дети до 16 лет не допускаются). 11-40, 16-50, 18-50, 21-20. Ребята с Сирановой улицы. 10-10, 13-50, 18-30.

«ОКТЯБРЬ» — 30, 31 января, 1 февраля — Петровка, 38. Огарева, 8. 13, 16-20, 19-30.

«ГРЕНАДА» — 30, 31 января — Экваж (2 серия). 15, 20-30. Для детей — Вегетот Гуго. 10, 12, 14, 16. 1 февраля — Крах операции «Террор» (2 серия). 18, 20-30. Для детей — Ждите меня, острова. 10, 12, 14, 16. ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 30, 31 января — Среди коршунов. 16, 18, 20.

Администрация, партийная и профсоюзная организации профсоюзного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» выражают глубокое соболезнование Немчинову Александру Николаевичу по поводу трагической смерти сына Саша